



Жительница г.Ростова-на-Дону в августе 2008 года получила серьезную черепно-мозговую травму в результате падения кирпича с крыши дома. Проведенное расследование показало, что ответственность за случившееся должен нести руководитель одного из участков МУП

21.08.2008 из кирпичной кладки декоративной надстройки крыши дома № 104 по ул. Станиславского в г. Ростове-на-Дону, выходящего на пересечение ул. Станиславского и пер. Газетный на голову жительницы г.Ростова-на-Дону упал кирпич.

В результате произошедшего ей была причинена открытая черепно-мозговая травма с ушибом головного мозга средней степени тяжести, эпидуральной гематомой правой лобно-височно-теменной области, гидромой правой гемисферы, линейным переломом правых лобной, теменной, височной костей с переходом на основание черепа, вдавленным оскольчатым переломом теменной кости справа, переломом наружной стенки правой орбиты, субарахноидальным кровоизлиянием, ушибленной раной головы, осложнившаяся развитием синдрома сдавления головного мозга, квалифицируемые как тяжкий вред здоровью потерпевшей.

В ходе расследования уголовного дела установлено, что случившееся стало возможным ввиду ненадлежащего выполнения своих профессиональных обязанностей начальником участка МУП ЖКХ «Ленинский-2», на которого возложено обеспечение оперативного выполнения непредвиденного текущего ремонта зданий, выявленного при осмотре, обеспечение исправности выступающих частей фасадов, принятие мер по обеспечению охранного порядка по безопасности пешеходов в случае отслаивания штукатурки и других повреждений фасадов.

Начальнику участка МУП ЖКХ «Ленинский-2» предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности). В настоящее время уголовное дело направлено в суд Ленинского района г.Ростова-на-Дону.

02 Октября 2008



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ростовской области

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/805532>